

«Teníz Capital Investment Banking» AK

Қазақстан Республикасы, 050059, Алматы қ-сы, Әл-Фараби даң., 34 тел.: +7 (727) 355 37 22

e-mail: info@tenizcap.kz web: www.tenizcap.kz

Исх. № 554 «01» 08.2025 г. AO «Teníz Capital Investment Banking»

Республика Казахстан, 050059, г. Алматы, пр. Аль-Фараби, 34 тел.: +7 (727) 355 37 22 e-mail: info@tenizcap.kz

web: www.tenizcap.kz

«Teníz Capital Investment Banking» JSC

Al-Farabi Ave. 34, Almaty, 050059, Republic of Kazakhstan tel.: +7 (727) 355 37 22

e-mail: info@tenizcap.kz web: www.tenizcap.kz

АО «Казахстанская фондовая биржа»

ПРЕСС-РЕЛИЗ

AO «Teniz Capital Investment Banking» успешно разместило облигации ТОО «Микрофинансовая организация "Азиатский Кредитный Фонд»

AO «Teniz Capital Investment Banking» сообщает об успешном размещении с 27 ноября 2024 года по июль 2025 года на Казахстанской фондовой бирже (KASE) двухлетних облигаций ТОО «Микрофинансовая организация "Азиатский Кредитный Фонд"» (торговый код: MFCFb1, ISIN: KZ2P00011950).

Ставка купонного вознаграждения составила 21% годовых, доходность — 22,5%, номинальная стоимость одной облигации — 1 000 тенге. Срок обращения — с 27 ноября 2024 года по 27 ноября 2026 года. Общий объем размещения по итогам торгов на конец июля 2025 года составил 801 208 000 тенге.

С уважением, Председатель правления AO «Teniz Capital Investment Banking»

Боташев А.Е.







Название компании: Акционерное общество "Teniz Capital Investment

Banking"

БИН: 041040003559

ФИО: БОТАШЕВ АНЗОР ЕДИГОВИЧ **Дата подписания:** 01.08.2025 10:56

Перейти к оригиналу и подписанному документу



Отсканируйте QR код или перейдите по ссылке:

http://new.dogovor24.kz/sign/9f8d2d04-3bea-45a8-841b-7079ce487d54?is valid=true





Основная информация

Ссылка на http://new.dogovor24.kz/sign/9f8d2d04-3bea-45a8-841b-7079ce487d54?

документ: is_valid=true

Тип документа: Не установлен

Название: Пресс-релизМФО АКФ рус

Статус: На согласовании

Инициатор: Kannacoвa Aкбота (akbota.kappasova@tenizcap.kz)

Маршрут документа

ФИО, Должность	Компания	Статус и дата
БОТАШЕВ АНЗОР ЕДИГОВИЧ Правление, Председатель Правления	Акционерное общество "Teniz Capital Investment Banking" Первый руководитель юридического лица, имеющий право подписи	Z подписал(а) 01.08.2025 10:56



